

**К 73 годовщине Великой победы в Великой  
отечественной войне  
« Через года, через века – ПОМНИТЕ! »**

Мы не забудем никогда  
В огне, руинах города.  
Растерзаны поля пшеницы  
И плачут школы выпускницы...

Война. Страшнее нет слова. Беспощадная, жестокая, ужасная, бесчеловечная. В один миг она ворвалась в мирную жизнь нашего народа, перечеркнув всё в судьбе каждого советского гражданина. Миллионы людей потеряли в этой страшной войне своих родных и близких. 1418 дней и ночей, объятых ужасом!

Мы бесконечно гордимся мужеством, бесстрашием и героизмом тех, кто заслони́л нашу Родину от фашистских захватчиков и уничтожил фашизм как идеологию в самом его сердце – Берлине. Подвиг простых солдат и офицеров, детей и подростков, женщин и стариков, которые буквально вырывали зубами своё право на мирную, счастливую жизнь. И не только свою жизнь, но и жизнь их внуков и правнуков, которые будут помнить о той страшной войне 1941-1945 годов.

С Днем Победы! В этот праздник мы вспоминаем всех, кто не вернулся домой с той ужасной войны, благодарим всех, кто вернулся и продолжил строить мирную жизнь в разрушенной войной стране.

В этот праздник мы желаем всем, прежде всего, мирного неба над головой. Пусть никто и никогда не увидит войны, слёз и сломанных судеб.

Поздравляем всех ульяновцев, всех медработников с великим праздником – Днём Победы! Ура-а-а!!!